

REFERENCE

pro Linkin Sphere, z. s.



Linkin
Sphere

Základní škola, Praha 13, Klausova 2450

Mgr. Michaela Hroníková, metodik prevence

Proč jste si nás objednali?

S organizací Linkin Sphere jsme spolupracovali již dříve, kdy to byl ještě dívčí spolek při střední škole, a to v rámci projektu O2 Chytrá škola. Zpočátku nás zajímalo, jak funguje vzdělávání ve stylu peer a také se nám hodilo téma prevence, neboť bylo v té době potřebné a na naší škole docela aktuální.

Jak hodnotíte spolupráci s námi?

Musím říct, že byla naplněna naše očekávání, spolupráce byla na profesionální úrovni. Vzhledem k tomu, že nám do spolupráce vstoupil covid, mohli jsme se spolehnout, že i po něm naše programy budou pokračovat a naši žáci projdou prevencí, kterou jsme potřebovali. Některé programy proběhly prezenční, některé distanční formou. Výuka formou peer se nám moc líbila. Také naši žáci byli mile překvapeni, že je učí takřka vrstevníci. Myslím, že to mělo správný efekt. Oceňujeme schopnost lektorů zaujmout naše žáky v určitých tématech a také chválíme profesionální přístup.

Jak hodnotíte realizované programy?

Programy na naší škole byly realizovány v měsících březen, duben, květen a pak září a listopad roku 2020. Jednalo se o program Kyberpredátoři v 6. - 9. ročnících. Ocenili jsme, že v koronavirové době přišli s návrhy různých řešení formy průběhu programů. Hodnocení programů ze strany kolegů i našich žáků bylo pozitivní. Další spolupráce proběhla v únoru, březnu a následně v červnu roku 2021. Témata tentokrát byla: Zdraví v kyberprostoru, Mediální gramotnost, Digitální stopa a pro I. stupeň Bezpečnost online.

Jak hodnotíte práci peer lektorů?

Bylo zřejmé, že naši žáci oceňovali malý věkový rozdíl mezi nimi a lektory, informace přijímali s větší chutí, ochotněji přistupovali k dílčím úkolům programu, aktivně se zapojovali do diskusí. Tento styl má pozitivní přínos pro žáky, je to prvek oživující výuku.

Doporučení pro ostatní

Organizaci Linkin Sphere určitě doporučuji základním i středním školám, zabývají se tématy, která jsou v dnešní době aktuální, pro děti jsou velmi důležitá. Žáci získávají nenásilnou formou informace, které jsou užitečné a pro život mladého člověka do budoucna, aby se uchránil před nebezpečími, kterých je kyberprostor plný.

Datum, podpis a razítko

Základní škola, Praha 13, Klausova 2450
Klausova 2450/2, Stodůlky, 15500 Praha 5
IČ: 673 65 744
Tel., fax: 2 35 51 36 94 ②

28. 3. 2023

